

与丈夫吵架女子雨中跳海

学医民警现场救活轻生女



民警将王某接到派出所。 通讯员 刘海青 摄

本报6月26日讯(通讯员 刘海青 姜楠 记者 赵璧) 家住崂山路的女子王某25日晚与丈夫吵架,26日一早就来石老人海边跳海轻生。在附近除草的工人发现后连忙报警并上前救援。王某被救上岸前已经被海水淹没,幸亏一名救援民警是医学专业毕业,现场急救救了她一命。

26日凌晨开始,青岛就一直在下雨,雨越下越大。早上8点,在石老人海边的高尔夫球场冒雨除草的工人曲师傅准备收工时,发现礁石上站了一个穿红衣服的女子,她既没打伞也没穿雨衣。曲师傅好心朝这名女子喊,“下雨了,赶快回家吧!”没想到女子不理睬。曲师傅觉得不对劲,上前劝解,还没走过去,女子就头也不

回地朝海里走去,越走越远。见势不妙,曲师傅立即跑回办公室叫来3名同事一起救人,并报警。

8:05,崂山公安分局接到报警。5分钟后,中韩边防派出所民警赶到现场。此时,女子距离岸边已经10多米远,海水淹到了她的胸部。见状,民警与曲师傅等人顾不上多想,跳进海里迅速向女子奔过去。当时,大雨倾盆,海中风大浪高,女子被一个急浪打倒没入海中。救援人员相互拉着手,迅速靠近了被海浪淹没的女子,合力将她拖出水面,向岸边的安全地带转移。

女子被救到岸上时,面色苍白,身体僵硬,昏迷不醒。民警赶紧拨打了120急救电话。同时,毕业于医学临

床专业的民警崔睿利用所学专业,立即展开急救,按压胸部,按压人中穴,女子呕吐出大量海水,渐渐苏醒过来,随后被救护车送到医院,救治后脱离生命危险。

民警了解到,轻生的女子姓王,家住崂山路某小区。近一段时间,王某因家庭琐事与丈夫多次发生争执。25日晚,王某与丈夫再次发生了激烈的争吵后,26日一大早来到了石老人海边,站在雨中的王某越想越感到悲伤,随后将身上所带钱包证件扔在礁石上。尽管听到有人喊她,她还是毫不犹豫地走进海中,很快被海水淹没。所幸民警及时联手施救,救了她一命。26日中午,王某的家人将她接回了家。

晕厥不忘抱定嫌疑人

胶南一民警昨日获嘉奖

本报6月26日讯(见习记者 刘腾腾 通讯员 丁文泉 张坤洋 徐玉森) 追捕一名畏罪潜逃一年多的犯罪嫌疑人时,胶南民警刘闯华在搏斗中受伤,即使晕厥在地,他仍然死死抱住歹徒的腿,为其他民警将其逮捕赢得了时间。26日,胶南市公安局对刘闯华予以通报表扬和通令嘉奖。

6月20日上午,刘闯华根据治安信息员提供的情报,得知畏罪潜逃一年多的犯罪嫌疑人王某出现在辖区黄土庄村。他立即与两名民警驾车到黄土庄村进行秘密搜捕。中午12时左右,当搜捕至吉祥饭店时,发现王某正和一个男青年一起吃饭,刘闯华当即带领民警进入饭店抓捕。

王某发现民警后,仓皇逃窜到饭店的一个杂物间内,关上门,妄图跳窗逃跑。刘闯华立即安排两名民警到窗外堵截,自己则踹开门冲了进去。王某发现刘闯华冲进房间后,猛力将杂物间内的一个货架推倒砸向刘闯华,凸起的铁皮将刘闯华的左臂划开了一条长长的裂口,伤口肌肉向外翻出,血流如注。剧烈的疼痛,让刘闯华感到一阵眩晕,但他强

忍伤痛,奋力把已经跃上窗台准备逃跑的王某拖了下来。

穷凶极恶的王某自恃身高体壮,吼叫着威胁刘闯华放他一马,否则就让他死在这个杂物间里。刘闯华则厉声命令王某停止拒捕,争取宽大处理。恼羞成怒的王某根本不听,猛地扑向了刘闯华,将其左侧小臂、腹部等处打伤。当王某一记重拳打在刘闯华的头部后,刘闯华眼冒金星,一个趔趄昏厥在地上。王某想趁机逃走,没想到两条腿被刘闯华死死地抱住。赶来的民警将王某按倒在地,戴上了手铐。此时,刘闯华已经处于昏迷状态,民警赶紧将他送到医院抢救。

6月26日,胶南市公安局做出决定,对在抓捕犯罪嫌疑人过程中负伤的刘闯华予以通报表扬和通令嘉奖。

据了解,现年22岁的王某,自去年以来在多处公共场所制造了十几起寻衅滋事案件,导致1人轻伤、8人轻微伤,损害财物价值2万余元,系胶南警方多次抓捕未果的犯罪嫌疑人。目前,王某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

追尾油罐车的哥昏迷

本报6月26日热线消息(见习记者 刘腾腾) 26日下午1点左右,在环胶州湾高速上,一辆由胶州向青岛方向行驶的出租车撞向同向行驶但突然转向的油罐车,出租车司机受伤,出租车车身严重受损。

据了解,出租车司机姓赵,21岁,青岛人。26日下午1点,他驾驶出租车从胶州往青岛方向行驶,行至一个石油化工厂门口时,撞向同向行驶但突然转向驶进化工厂的油罐

车的尾部。据目击者王先生称,出租车车头被撞得向里严重凹进,挡风玻璃粉碎,而油罐车看起来没有很大损伤。迅速赶到现场的120急救人员告诉记者,出租车里的司机额头上不停滴血,意识不清,车上并无其他乘客。

由于出租车车头被撞得向里凹进,导致司机被方向盘压住无法动弹,而左车门也向里凹进导致无法打开,119消防人员只能从方向盘

部进行切割,将司机从右侧车门拖出。120急救人员随后将他送至海慈医院治疗。

记者在海慈医院眼科治疗室外见到赵师傅的家人。主治医生田济国介绍,伤者现已恢复意识,目前正在给其额头以及眉骨的伤口进行清理以及缝合,伤口缝合完毕后做CT,进一步检查有无骨折等情况。

(奖励线索提供者王先生30元)

华泰柏瑞明星基金 由您猜圆满收官

作为2010年《证券时报》“最佳网上投资顾问”的获得者,华泰柏瑞一直致力投资者教育活动。从去年的“爱他/她,就送他/她一份定投”、“健康生活量出来”等网络活动,到今年的“明星基金由您猜”、《证券时报》“2010年度股票型明星基

金奖”的基金经理汪晖网上与投资者进行在线交流,探索如何突破传统思维,在形式和内容上将活动办得有声有色。接下来还将举办更多投资者活动。例如近期联合承办了“关爱自闭症·公益慈善集市”活动,用实际行动支持社会公益。

“两会”并行减免病人经济负担

胸科医院成立网上采购委员会和监委会

本报6月26日讯(见习记者 董海蕊) 26日,记者从青岛市胸科医院了解到,医院成立网上集中采购委员会和网上集中采购委员会,医院所需药品一律从网上集中采购,并引导医务人员使用基本药物,库存药品的售价按照“就低不就高”原则销售,真正从制度上减轻患者的经济负担。同时,医院还采取一系列便民措施,为患者提供更好的服务。

青岛市胸科医院纪委书记曹明建介绍,为减轻患者的经济负担,医院成立了网上集中采购委员会,全部所需药品一律通过网上集中采购,禁止非网上集中采购药品。同时,成立网上集中采购监委会,引导医务人员,严格按照国家关于实施基本药物制度的要求,配备、使

用基本药物,控制抗生素比例,库存药品的售价按照“就低不就高”原则销售,规范临床用药,建立基本药物供应目录等,每月对使用金额较大的药品采取动态限量控制措施,对大处方、滥用药现象,视情节给予处罚。医院还购置了电子大屏幕,公示药品、收费价格,提供“一日清单”,使患者消费清楚明白,医院还对结核性脑膜炎、结核性胸膜炎、菌阴性肺结核、脊柱结核、胸壁结核等5个病种进行临床路径管理,对住院和门诊病人实行医疗费用减免政策。

为构建更加和谐的医患关系,医院还推出一系列便民措施,在候诊大厅内配备了电视、电话、便民箱等设施,并派专人担任门诊大厅

服务总监,接受和处理患者投诉,医院还自筹资金,在门诊大厅安装了电子叫号系统,并开设预约挂号,做到一人一诊一室,同时,每个病室中还安装有数字电视和免费提供一份报纸,为了保护患者隐私,检验结果会被放入信封后再交给患者。

曹明建说,医院还大力开展医务人员医德考评和文明优质服务窗口创建工作,加强对中层干部及临床医务人员行风管理,认真落实医务人员“四不准”要求,在全院展开“拒收红包,践行‘四不准’从现在开始”活动。医院每月还会邀请岛城新闻媒体、社会监督员、市民代表开展座谈和征求意见活动,进行医疗服务质量和食堂餐饮满意度调查,对发现的问题随时予以督导。

上马街道“抓特色、促亮点”

打造社区户外人口文化宣传阵地

城阳区上马街道不断加大人口文化宣传环境建设力度,通过精心策划,积极探索,结合各社区的实际情况,打造了特色鲜明、创意纷呈的户外人口文化环境宣传阵地,为人口和计划生育工作的开展,营造了良好的社会舆论氛围。

因地制宜,打造温馨的人口文化宣传阵地。该街道北张社区在新农村建设环境整治过程中,投资120余万元将原先的排水沟改建成环境优美的绿化带,设置了休闲健身区、凉亭,进行墙体美化,成为群众休闲、健身、乘凉的好去处。上马街道因地制宜,抓特色、促亮点,将其打造成温馨的人口计生文化广场。广场内设置了计生文化墙,形状各异的计生温馨标语牌、爱心提

示牌等,形成了长达200余米的计生宣传长廊。其中包括计生知识问答20余条、标语口号30余条,提示牌10余个,形成一片人口文化的亮丽景观。计生宣传与环境美化协调统一,让群众在休闲健身时也能学习到人口计生文化知识,潜移默化地起到了转变居民思想观念的作用,创造了一个和谐、人文、温馨、美观的人口环境。

抓好载体,传播新型婚育文明新风。利用计划生育“三下乡、送温暖”、世界人口日等重大主题活动日和节庆日,在计生文化广场开展集中宣传服务活动,流动人口宣传服务活动,积极开展倡导婚育文明、推进移风易俗宣传。挖掘乡土文化,精心编排了一批真实反映群众婚育观念深刻变化

的文艺节目,营造了浓厚的人口和计划生育宣传氛围。他们以群众通俗易懂、喜闻乐见的形式,宣传晚婚晚育、少生优生、男女平等、移风易俗、奖励扶助等知识,吸引了广大群众的参与。运用寓教于乐的宣传方式,以趣味性、娱乐性于一体的形式宣传普及计划生育政策,同时社区在教学中把树立新的婚育观念与学习优生优育、生殖保健、家政教育和科技知识融为一体,积极开展演讲比赛、知识竞赛、培训讲座等活动,更具亲情化,更具吸引力,增强了社区育龄群众参学的热情与积极性。

有效地引导群众树立科学、文明、进步的婚育观念,使群众在潜移默化中受到启迪。(赵婕)